

Родительское собрание «Чем отличается наказание от насилия»?

Автор: Администратор
14.11.2014 00:00



В Центре Детского Творчества №2 в рамках Городской недели качества прошло родительское собрание по теме: в чем отличия наказания от насилия. В первой части нашего родительского собрания выступил [Зберовский Андрей Викторович](#) – доктор культурологических наук, профессор, заведующий кафедрой всеобщей истории. Андрей Викторович рассказал о психологических особенностях разных возрастных групп детей, как дети воспринимают наказание и как же договариваться с собственным ребенком.

Родители имели возможность прямо на собрании задавать интересующие их вопросы по теме воспитания и Андрей Викторович в реальном времени пытался ответить на них.



Во второй части собрания психологи Центра Карпенко Александра Александровна и Самойлова Ольга Петровна рассказали в интерактивной форме – дискуссии с родителями об основных признаках насилия и наказания. Обсудили вместе с родителями, бабушками и дедушками, какие же виды наказания является более

Родительское собрание «Чем отличается наказание от насилия»?

Автор: Администратор
14.11.2014 00:00

действенными.

В конце нашей встречи родители обратились с интересующими их вопросами и просьбами сделать такие общие родительские собрания регулярными, так как у наших родителей есть потребность повышать свою родительскую компетентность и узнавать различную информацию по вопросам воспитания детей.

Загрузка...